Rotaény snimac s rozhranim DRIVE-CLiQ

HEIDENHAIN

Navod na montaz

ECN 1324S
EQN 1336S

WELLAT1: 65B, 67M
KUPPA1: 07B
ANELA1: 5MS16
BELEA1: XN

7/2015 sk



Obsah

Upozornenia

Vystrazné upozornenia

Obsah dodavky

Pripojovacie rozmery stanovené zakaznikom (mm)
Montaz

Konfiguracia pinov

Kablova pripojka

Demontaz

12

13

17



Upozornenia

Na pouzivanie meracieho pristroja v sulade s uréenim musite dodrziavat pokyny uvedené vo vyrobnych udajoch
ECN 1324S/EQN 1336S (ID 1089629).

Presné jednootackové absplutne rotacné snimace polohy typového radu ECN 1324S/EQN 1336S s Cisto sériovym
rozhranim DRIVE-CLIQ splnaju zékladné poziadavky nasledujucich noriem:

* STN EN 61508: ¢ast' 1 —4, SIL 2
» STN EN ISO 13849-1:2008, kategoéria 3 PL
» STN EN 61800-5-2: (pokial je relevantna)

DRIVE-CLIQ je ochranna znamka akciovej spolo¢nosti Siemens.



Vystrazné upozornenia

Upozornenie:
A — Po instalacii alebo vymene meracieho pristroja vykonajte preberaci test stroja podla informacii od

vyrobcu.

— Montéz a uvedenie do prevadzky musi vykonat vySkoleny persondl v sulade s miestnymi bezpecnostnymi
predpismi.

— Konektor sa mdzZe pripajat alebo odpajat, iba ak nie je pod napatim.

— Zariadenie musi byt v beznapatovom stave.

— Okrem toho musi vyrobca/konstruktér stroja sam stanovit dodato¢né udaje potrebné na koneéni montaz
(napr. zaistenie proti odskrutkovaniu skrutiek ano/nie) pre konkrétne pouZzitie.

— Pokyny na montaz (napr. volitelna kontrola spojenia hriadela) musi stanovit' vyrobca/konstruktér stroja.

— Zabrante priamemu kontaktu meracieho pristroja a konektora s agresivnymi médiami.

— Na Cistenie pristroja nepouzivajte organické rozpustadla, ako napriklad riedidlo, alkohol alebo benzin.

— Meracie pristroje vratane upevriovacich dielcov (skrutky), ktoré v aplikacii prispeli k vypadku niektorej bez-
pecnostnej funkcie, musite vratit spoloénosti HEIDENHAIN.

— Pouzivajte kable DRIVE-CLIQ od spol. SIEMENS alebo HEIDENHAIN.

&y




Obsah dodavky

Rotaény snimac s kuzelovym hriadelom:

WELLA1: 65B

Objednajte samostatne

Rotaény snimac s dutym hriadelom:
WELLA1: 67M

Centralna skrutka

DIN 6912—M5 x 50—8.8—MKL, ID 202 264-54; WELLA1: 65B
DIN 6912—M5 x 25—8.8—MKL, ID 202 264-55; WELLA1: 67TM

MKL (DIN 267-27)

Pevné spojenie so zaistenim proti odskrutkovaniu

Montazne prislusenstvo

swa O
/ %WZ o)

ID 350378-14 ID 350378-03



Pripojovacie rozmery stanovené zakaznikom (mm)

WELLA1: 65B

222 25<L<35

>12

<b

5 o[z 0.1]A]
O

o

4:1

N
|
b

/—‘—\
@55
e

(29.25]
56501 ®
~T+
|

L L
i /

522, 10

75+0.1 —<[1:10]

Skladovanie



Pripojovacie rozmery stanovené zakaznikom (mm)

WELLA1: 67M
13 A10.02[A]
< GIZoA]
X
© 4:1
fe}
=
o~
X 15) — ©
B | = i R A
T o
+0.5 gf SN 5 I ] 6| 90°
Al t@ - Q Q
\ N IS
|
<4
<5.8 y
1 2 214
21<L<31




Montaz

Désledne dodrziavajte montazne pokyny!

Respektujte, prosim, pokyny na spracovanie uvedené v katalégu ,Meracie pristroje pre elektrické pohony*, kapitola
,V8eobecné mechanické pokyny*, €ast ,Rotacny snimac s Functional Safety (priemyselna bezpecnost)*.

Montaz skrutiek od spol. HEIDENHAIN musi byt vzhladom na zaistenie skrutiek dokoncena v priebehu 5 minut.

DIN 6912—M5 x 50—08.8—MKL, ID 202264-54; WELLA1: 65B

o e
ReSpekiujte datum exspiracie! DIN 6912—M5 x 25—08.8—MKL, ID 202264-55; WELLA1: 67M




Montaz

@i/

Centralnu skrutku pouzite len 1x.
Neodstranujte pevné spojenie so zaistenim proti odskrutkovaniu!

Dbaijte na polohu drazky!



Montaz

Montazna plocha, hriadel zakaznika so zavitom a centralna skrutka byt Cisté a odmastené.

Kuzelovy hriadel

1.

SW3/4 O

DIN 69712 ~M5x50—-08.8— MKL
ID 202 264-54 Mg = 1.25-0.2 Nm

Mg = 5+0.5 Nm
] =hswa O SW20

ID 350378-14 ID 350378-03

10



Montaz

Montazna plocha, hriadel zakaznika so zavitom a centralna skrutka byt Cisté a odmastené.

Duty hriadel’
1.
SW3/4 ©
DIN 6912~ M5x25-08.8— MKL .
3, ID 202 264-55 Mg = 1.25-0.2 Nm
Mg = 5+0.5 Nm

@:%: = SW20

ID 350378-14 ID 350378-03

1



Konfiguracia pinov

~

3a 4b 2b 5a 6b 1a

8a

8b

Up ov TX+ TX- RX+ RX-

T+

T = Teplotny snimac.

Nepouzité piny alebo zily nesmu byt obsadené!

12




Kablova pripojka

Pouzivajte konStrukéné skupiny kablov EnDat 22 od spolo€nosti HEIDENHAIN.

Montazna pomécka na zapojenie a odpojenie hranatého konektora na eliminovanie poSkodenia kab-
la. Tahajte len za teleso puzdra, nie za zily.

i
i

ID 1075573-01

13



Kablova pripojka

1. _ Skontrolujte elektricky odpor medzi zasuvkou
s prirubou a rotorom. PoZadovana hodnota <
1 ohm.

(D | Opatrne: Dbajte na polohu drazky!

14



Kablova pripojka

Miernym tlakom zatlacte kabel.

VonkajSie tienenie na krimpovaciu
objimku

15



Kablova pripojka

>0.5m ¥)

*) Zabezpecte kabel odlahéenim tahu

@ Rota¢ny snimac

@ Minimalna vzdialenost zdrojov rusenia

16



Demontaz

Konektor sa méZe odpajat iba v beznapatovom stave.

Pouzite montaznu pomdcku na odpojenie hranatého konektora na eliminovanie poskodenia
kabla, (tahajte len za teleso puzdra, nie za zily).

i
i

ID 1075573-01

17



Demontaz

Duty hriadel

sSw4 O

Pri vymene dorezte zavit M5 a pouzite nové skrutky so zaistenim proti odskrutkovaniu!

18



Demontaz

Odtlacte kuzelovy hriadel.

3.

M10 Skrutku skrutkujte iba do uvolnenia kuzelového spoja.

19



HEIDENHAIN

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH
Dr.-Johannes-Heidenhain-Stralle 5
83301 Traunreut, Germany

@ +49 8669 31-0

[+49 8669 32-5061

E-mail: info@heidenhain.de

Technical support +49 8669 32-1000
Measuring systems © +49 8669 31-3104
E-mail: service.ms-support@heidenhain.de

TNC support ©  +49 8669 31-3101
E-mail: service.nc-support@heidenhain.de
NC programming © +49 8669 31-3103

E-mail: service.nc-pgm@heidenhain.de

PLC programming = +49 8669 31-3102
E-mail: service.plc@heidenhain.de

Lathe controls @ +49 8669 31-3105
E-mail: service.lathe-support@heidenhain.de

www.heidenhain.de

1038275-15 + 7/2015

¢



	Návod na montáž
	Obsah
	Upozornenia
	Výstražné upozornenia
	Obsah dodávky
	Pripojovacie rozmery stanovené zákazníkom (mm)
	Montáž
	Konfigurácia pinov
	Káblová prípojka
	Demontáž
	Posledná strana

